

VOCEA POPORULUI

№ 15 (1631)

ZIAR NAȚIONAL

VINERI, 19 APRILIE 2024



Consiliul Federației „Sănătatea” a dezbătut problemele din sistem >> p.2



PUBLICAȚIE PERIODICĂ A CONFEDERAȚIEI NAȚIONALE A SINDICATELOR DIN MOLDOVA



Partenerii sociali revin la problema muncii nedecarate >> p.3

Actual

Campanii de eradicare a muncii la negru. OIM va oferi suport în acest sens

În viitorul apropiat, în Republica Moldova vor fi lansate campanii de eradicare a muncii la negru, în sectoarele agricultură, construcții și HORECA (hoteluri, restaurante, cafenele). >> p.4

UE ne ajută să creăm condiții bune pentru tineri ca să muncească acasă

Uniunea Europeană va investi încă două milioane de euro pentru a asigura condiții mai bune de angajare a tinerilor din Republica Moldova, dar și a persoanelor cu dizabilități. >> p.5

„Ca să fim bine cu cei din jur, trebuie să fim bine mai întâi cu noi înșine”

Sănătatea mintală și starea de bine la locul de muncă a fost tema seminarului care i-a reunit joi, 18 aprilie, pe membrii Comisiei de Tineret din cadrul CNSM. >> p.6

Consultațiile economistului și ale juristului >> p.7

Cetatea Soroca și-a redeschis porțile pentru vizitatori

Cetatea Soroca își redeschide porțile pentru vizitatori și turiști. Anterior, fortăreața a fost închisă periodic pentru efectuarea mai multor lucrări interioare și exterioare, care au fost deja finalizate. >> p.8

Pe 23 aprilie, este Ziua bibliotecarului.



Sindicatelor, antrenate plenar în procesul de aderare a Republicii Moldova la UE

”În ultimă instanță, cetățenii vor stabili vectorul țării, drumul spre o societate prosperă și stabilă

Daniela MORARI

Sindicatelor, ca o entitate distinctă în societate, au fost mereu și rămân un factor de stabilitate social-economică și exprimă năzuințele maselor largi în ceea ce privește viitorul acestei palme de pământ, Republica Moldova. Aspirațiile de aderare și integrare în marea familie europeană au fost îmbrățișate sincer de liderii sindicali, care pun umărul, alături de partenerii sociali, pentru realizarea acestui obiectiv, cel mai important din ultimii ani.

Cea de-a 13-a întrunire a Platformei Societății Civile UE - Republica Moldova, din care fac parte și reprezentanții ai Confederației Naționale a Sindicatelor din Moldova, a avut loc la Chișinău marți, 16 aprilie.

Janis Mazeiks, șeful Delegației Uniunii Europene în Republica Moldova, a afirmat, în cadrul reuniunii, că „Cetățenii moldoveni trebuie să înțeleagă toate beneficiile care vor veni odată ce Republica Moldova va fi parte a UE. Din octombrie 2023, au fost înregistrate progrese în calea de aderare a Republicii Moldova la UE, dar este important

ca acquis-ul comunitar să fie transpus și în legislația națională. Aș vrea să încurajez societatea civilă să participe la referendumul privind aderarea Republicii Moldova la UE”.

Sergiu Sainciuc, vicepreședinte al CNSM, a relevat la întrunire că CNSM întreprinde vizite în teritoriu în fiecare săptămână. Printre temele abordate cu membrii de sindicat din raioane sunt legislația muncii, dar și avantajele pe care le va aduce integrarea în Uniunea Europeană. Totodată, liderul sindical a spus că e nevoie de suportul UE, inclusiv la elaborarea unor pliante informative, pentru ca cetățenii moldoveni

să cunoască ce vor avea de câștigat odată ce Republica Moldova va fi parte a familiei europene. Fie că e vorba de școli, spitale sau alte investiții pentru dezvoltarea localităților.

Siegfried Mureșan, deputat în Parlamentul European, a ținut să menționeze că, în ultimii trei ani, Republica Moldova a făcut progrese remarcabile în integrarea europeană. România a parcurs patru ani de când a depus cererea de aderare la UE până la începerea negocierilor, în timp ce pentru Republica Moldova acest proces a durat doar doi ani, a remarcat europarlamentarul.

>> p.2

ABONAREA 2024 CONTINUĂ

DRAGI CITITORI!

Sperăm foarte mult să rămânem împreună și în 2024, fiindcă doar astfel putem face o publicație de calitate.

Abonament: 1 lună - 40,00 lei; 6 luni - 240,00 lei; 12 luni - 440,00 lei.

